济南能源集团所属热力集团商河恒泰有限公司供暖管家李建龙:

年过年,我将继续为护暖坚守"

退伍后,身为一名共产党员的李建龙回到商河进入供暖行业,这一待就是11年。2017年,他迎 -济南能源集团所属热力集团商河恒泰有限公司一名供暖管家。他勤于学习,不分 昼夜地服务在供暖一线,长期的坚持和努力,使他迅速成长为一名供暖领域的行家里手,同时,他 也用真诚的服务赢得了片区用户的认可。



齐鲁晚报·齐鲁壹点 李云云 记者 通讯员 李国奇 付忠强

负责13个换热站 供暖初每天只睡三小时

今年是李建龙成为供暖管家 的第四个年头。相较以往,2020-2021年采暖季,他负责的片区面 积增加,他更加忙碌。2020—2021 年采暖季他负责13个换热站的运 行管理及管网调节和100多万平 方米供暖面积的片区服务工作。 供暖初期,几乎每天只睡3个小 时,边接听用户电话,边在用户家 中处理采暖问题。

在李建龙负责的片区,有多 个老旧小区,也是往年供暖问题 存在比较集中的小区。在今年供 暖季开始前,李建龙就和同事提 前谋划,将所有的旧阀门进行了 更换,得到了用户的一致认可。在 检查鑫源西区楼道阀门时,李建 龙发现一处楼道阀门被人动过, 这样会造成整个小区的供暖不平 衡,他只能将整个小区的二百多 个楼道阀门全部重新检查了一 遍,确保了小区的供暖平衡。

2020年11月16日,李建龙 接到鑫源西区居民李先生的求 助电话,他家中温度始终上不 来。李建龙立即赶往李先生家 中,首先对李先生入户阀门过滤 网及家中暖气片均进行了详细 的检查,但并未发现问题。由于

李先生所在的鑫源西区属于建 设比较早的小区,用户室内供热 设施已使用多年,李建龙开始考 虑肯定是供热初期二次管网失 衡,于是便对小区内换热站及二 次管网阀门进行了逐一调节。

由于涉及阀门较多,且调整 阀门可能会对小区内其他用户 产生影响,李建龙每调整一次, 都会联系李先生并前往其家中 查看温度变化,最终李建龙凭借 他多年的工作经验,经过反复调 整,终于完成了小区内整个二次 管网的平衡调节,并将李先生家 室内温度提升到了22℃。为感谢 李建龙贴心周到的服务,2020年 12月22日,李先生为李建龙送来 了锦旗。"护暖万家是我们的本 职工作,也感谢用户对我们工作 的认可。"李建龙说道。

10年见证商河供暖发展 女儿家长会下次一定去

2010年,刚刚退伍的李建龙 来到了商河县集中供热服务中 心(恒泰前身),那时商河县的集 中供热刚刚开始。10年的时间, 他是商河供暖事业的见证者。他 看着集中供热面积从几千平方 米到几万平方米,到如今的上百 万平方米,供暖用户从几百户到 现在的成千上万户。看着商河恒 泰供热从无到有,融入热力,成 为济南能源的一分子,开启一个 又一个新局面。

在他的眼中,商河集中供暖

每年都在变化。"我们的锅炉越 来越环保,技术越来越先进,服 务态度越来越好,最最主要的 是,用户对于我们越来越认可, 这一切,都让我觉得我的工作很 有价值和意义。"李建龙感慨道。

刚刚上一年级的女儿还不 能完全理解父亲眼中"有价值和 意义"的工作,在父亲因为工作 忙碌一次又一次"爽约"的时候, 小女孩忍不住抱怨道,"你什么 时候能够陪陪我,家长会你都不 去给我开。"李建龙每当这个时 候,总是跟他女儿说:"快了,忙 过这一阵子,我就陪你玩",就这 样的话说了上百遍,但是至今都 没有实现。这也是李建龙感觉亏 欠家庭最多的地方。每当夜深人 静,广大用户在享受天伦之乐家 庭温馨时,他正穿梭在换热站和 用户小区之间保万家温暖,他留 给家人的是等待和忙音。

"女儿下一次的家长会,我 定去开。"李建龙说道。随即, 他又有点底气不足地说道,"但 愿那时候别有突发情况。"成为 供暖管家四年了,他遇到过各种 紧急情况,不分时间,不分地点, 所有的管家总是及时到达现场处 理,因此,即使面对即将到来的春 节,为了护暖千家万户,身为共产 党员的李建龙时刻发扬先锋模范 带头作用,始终和他的"战友们" 继续坚守在工作一线。"自从成 了供暖管家,我就没有回家过过 一个春节,今年春节,我将继续 坚守。"李建龙说道。

响报告书(征求意见稿)公开信息 山东科源制药股份有限公司药用原料绿色柔性综合生产线项目

原料绿色柔性综合生产线项目环境影

山东科源制药股份有限公司药用

环境影响报告书(征求意见稿)已经完成。根据《环境影响评价公众参 与办法》(生态环境部令第4号)规定,现向公众公开下列信息:

(一)山东科源制药股份有限公司药用原料 绿色柔性综合生产线项目环境影响报告书(征求 意见稿)全文的网络链接为:

链接:https://pan.baidu.com/s/ 1jPRTG66NmRbNUeHpZJJERA,提取码:h7da, 或扫描二维码:



↔

山东科源制药股份有限公司药用原料绿色柔性综合生产线项目 环境影响报告书(征求意见稿)的纸质报告书放置在济南市商河经济 开发区科源街山东科源制药股份有限公司环保办公室。公众可直接 前往该地址查阅纸质报告书。

(二)环境影响报告书(征求意见稿)征求意见的公众主要包括本项目 厂址周边的玉南社区、白庙以及企事业单位职工等。

(三)参与征求意见的公众可通过以下方式 提出针对该项目的意见或建议:

1.填写公众意见表。公众意见表的网络链接为: 链接:https://pan.baidu.com/s/ 1eE53Zav07OtIS-deEgjSUg,提取码:ihn4或扫描

公众可按上述链接下载公

(1)建设单位:

(2)环评单位:chenjy1698

(1)建设单位:林老师0531

(2)环评单位:陈老师0531

众意见表,填写完成后可发送以

下邮箱(公众也可以直接向下述

邮箱发送自己的意见):

13505416134@139.com

@163.com

2.电话联系:

-84771990

-82667653

3.发送信件: (1)建设单位:山东省济南 市商河经济开发区科源街26号

电话:0531-84771990

(2)环评单位:济南市文化 东路80号山东省化工研究院5 号楼106室陈老师(收)

邮编:250014

林老师(收)

电话:0531-82667653

(四)本次公众提出意见的 起止时间为2021年1月25日至 2021年2月7日。

商河县人防办开展 安全生产大排查集中整治活动

本报讯 近日,根据省市安委 会和市人防办通知要求,商河县人 防办迅速开展了安全生产大排查 集中整治活动。检查内容包括:安 全管理责任落实情况、安全管理制 度建立和执行情况、施工现场安全 情况、危大工程管控情况、隐患排 查治理情况、应急管理情况等。

在商河县人防办工作人员带 队下,到在建单建人防工程施工 现场开展了安全隐患排查工作, 现场查看施工安全措施及安全设 施设备情况,并听取了相关负责 人的人防安全生产情况汇报。要 求工程各参建单位要牢固树立红 线意识和底线思维,压实安全生 产责任,强化项目监督,督促参建 各方严格落实安全生产责任制。 通过此次检查,商河具人防办共 排查安全隐患1处,并立即责令 施工单位进行整改,现已整改完 (通讯员 王坤) 成。

商河县加强扬尘污染防治

扬尘污染防治工作既是一项 民生工程,也是一项重大政治任 各, 事关大气污染防治成效, 事关 人民生命健康安全。进入2021年, 商河县住建局继续秉持"扬尘治理 守土有责"的工作理念,充分发挥 扬尘牵头抓总作用,强化监管措 施,加大监督执法力度,不断提升 扬尘污染防治工作能力和水平。

1月20日,商河住建局局长苏 平组织召开秋冬季扬尘污染防治 工作推进会议,局班子成员及有关 科室负责人参加。会议对春节假期 前扬尘治理工作进行了安排部署, 要求扬尘办在做好日常调度、巡查 工作基础上,通过开展多部门联合 巡查、无人机航拍、扬尘在线监控 平台等多种方式,加大巡查频次、 巡查覆盖面,真正把问题找出来, 该停工的停工、该处罚的处罚、该 移交的移交,严肃查处各类违法行 为,切实压紧压实企业主体责任、 行业监管责任、属地管理责任。

1月份以来,商河县住建局

局长苏平、党组成员段玉山先后 数次带队督导建筑工地扬尘治理 丁作 重占检查了业生37° 套风 十里、北纬37°晓园一期、第四 实验小学、中和金宸府、郎轩鸿府 等20余项目,针对冬季寒冷天气 不能洒水降尘这一特点,要求各 责任单位加强现场覆盖和垃圾清 运,最大限度减少扬尘污染排放。 在做好住建领域扬尘监管工作的 同时,商河县住建局充分发挥牵 头抓总作用,积极督促、指导各成 员单位开展扬尘专项检查。

据统计,1月份县住建局先 后组织开展了专项检查、重点检 查、联合巡查、无人机航拍等多种 形式的检查,累计出动117组次, 检查人员230余人次,累计检查 扬尘源217个次,查处各类扬尘 问题330余条,责令限期整改109 个次、停工整改15个次,通报批 评7个项目,约谈21家企业,移交 行政处罚6家企业,移交属地和 行业问题9个。(通讯员 赵飞)

■延伸阅读

护暖千万家,商河恒泰供热春节工作不打烊

春节,是中国人一年一度最 温暖的企盼。当烟火璀璨、万家 团聚时,人们在寒冷的室外回到 温暖的家中,享受天伦之乐时, 有这样一群人坚守岗位,默默保 障万家温暖。对于商河恒泰人来 说,春节工作不打烊。

为保障春节期间的供暖效 果,济南能源集团所属热力集团 商河恒泰有限公司强化党建引 领,统筹疫情防控和供热保障, 从组织领导、隐患排查、运行调 整、抢修保障等方面入手,在做 好常态化疫情防控工作的前提 下,制定措施,全体党员干部职 工坚守岗位确保春节期间供热 运行安全稳定。

公司成立了供暖保障领导 小组,具体负责春节期间的供暖 保障和协调工作。实行领导带班 和24小时值班制度,由公司领导 带班,及时解决供热运行中遇到 的问题和困难。严格交接班制 度,确保值班人员不空岗、不脱 岗,确保服务电话随时有人接 听,供暖管家24小时服务。结合 供热运行的实际情况,修订供热 抢修的应急措施和应急预案,提 高运行人员对突发事件的应变 和处理能力。

商河恒泰供热有限公司开 展节前安全生产大排查活动,加 强了对各换热站电气设备巡检 工作、做好供暖管道的防冻保温 工作等,提高巡查频次,做到早 发现早处理。公司主要领导和供 暖管家随时待命,做好处置突发 事件的准备。

而在供热服务大厅,春节 有专人值守,保障了市民春节 期间正常办理供热服务业务, 进一步提高了用户的服务满意

让用户满意,始终是商河恒 泰供热人奋斗的目标!